

АКЦЕНТЫ

ИНДЕКС

Аверкиев	
Игорь	11, 12, 18
Аверьянов	
Алексей	9
Агеев Виктор	16
Алексеев	
Александр	11
Алёшин Матвей	4
Аликин Владимир	6
Амарантов	
Георгий	6
Антонелу Фани	22
Бабич	
Михаил	1, 2, 13
Бабкина Анна	11
Басаргин	
Виктор	1, 8, 12, 13, 16
Билаш Инна	21
Блусь Павел	15
Болквадзе Арсен	16
Боронникова	
Светлана	5
Булгакова Евгения	4
Билисов Сергей	18
Волков Иван	4
Вомах Джой	23
Воронцова	
Любовь	4
Габбе Тамара	21
Гейдбрехт Эрнст	21
Гергиев Валерий	22
Голубков	
Анатолий	10
Григорьев	
Вячеслав	10, 16
Гурфинкель	
Владимир	20
Гурьянов Павел	18
Дворкович	
Аркадий	13
Де Мони Марк	22
Демин Степан	21
Дёмкин Алексей	16
Долматова	
Наталия	24
Дубровин Андрей	4
Дыранова Ксения	4
Ерин Андрей	8
Ермолова	
Наталия	20
Жебелев	
Дмитрий	24
Зимин Евгений	20
Зуев Леонид	15
Карманов Юрий	8
Кац Аркадий	16
Кермес Симона	23
Кириллова	
Наталья	22
Кисиленко	
Владимир	7
Клепач Андрей	13
Колбин	
Александр	16
Колесников	
Андрей	22
Комаров Игорь	13
Копачинская	
Патриция	23
Корсун	
Владимир	17
Кошкин Виталий	15
Крупцица Фёдор	19
Кузнеццов	
Василий	16
Курентзис	
Теодор	1, 22
Кусакина Анна	4
Лаптева	
Валентина	20
Ларионов-Чичиков	
Рудольф	18
Луканин	
Алексей	12, 17
Мазанов	
Валерий	19
Малютин	
Дмитрий	16
Яценюк Арсений	17

ФОТОФАКТ

«Главное, чтобы спорт стал массовым»

ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА ПЕРМСКОГО КРАЯ



Полномочный представитель президента РФ в Приволжском федеральном округе Михаил Бабич 29 марта принял участие в торжественной церемонии открытия Ледового дворца в Краснокамске. Этот спортивный объект начали возводить после того, как с просьбой построить крытый каток для тренировок к президенту РФ Владимиру Путину обратились представители местных любительских хоккейных команд, которые входят в так называемую «Ночную хоккейную лигу».

Михаил Бабич, полномочный представитель президента РФ в Приволжском федеральном округе:

— Выполнено поручение президента страны в рекордно короткие сроки и с хорошим качеством. Но главное, что есть один серёзный и нужный объект — Ледовый дворец для массового катания — появился не в краевом центре, а в муниципальном образовании. Это важное событие для жителей Краснокамска, и это видно по настроению людей, ребят, которые здесь уже тренируются. Появились совершенно другие условия для занятий хоккеем.

Мы продолжим работу на системной основе, будем строиться и такие большие объекты, и более простые площадки во дворах, при школах. Потому что здоровый образ жизни, который мы стараемся привить прежде всего молодому поколению, нуждается в материальной поддержке. Нужно создавать условия, чтобы заниматься спортом было и приятно, и комфортно.

В Ледовом дворце помимо крытого катка с искусственным льдом и зрительских трибун вместимостью до 500 человек с местами для инвалидов размещаются тренировочный блок, зал хореографии, помещения для отдыха спортсменов.

После открытия Дворца Михаил Бабич встретился с представителями «Ночной хоккейной лиги». Это объединение имеет свыше 50 региональных представительств, которые занимаются организацией соревнований.

По итогам встречи решено, что в Приволжском федеральном округе будет проводиться ежегодный турнир. Планируется, что он будет проходить в апреле между региональными и всероссийскими соревнованиями.

Михаил Бабич:

— Хоккей — один из самых любимых и традиционных видов спорта для России. Только за одну игру на лёд выходят порядка 30–40 человек. Это массовый спорт, в него надо вкладываться, его надо развивать. Создавая систему соревнований, мы сделаем хоккей ещё более популярным, показывая, что этот вид спорта доступен и для профессионалов, и для любителей и в него можно играть в любом возрасте.

В Приволжском округе будут поддерживать и детский хоккей, в частности, турнир «Золотая шайба».

По словам полпреда, в каждом регионе совместно с главами оценивается ситуация: сколько существует детских команд и чем их можно поддерживать, какие проводить турниры, достаточно ли детских тренеров, что необходимо для улучшения материально-технической базы и обеспечения спортивным снаряжением.

Михаил Бабич:

— Главное, чтобы спорт стал массовым. Несмотря на то что сейчас в России спортивных объектов больше, чем было в СССР, по массовости мы ещё сильно отстаем, это ещё не стало образом жизни. Предстоит большая работа, чтобы спорт стал жизненно необходимым условием развития любого ребёнка.

Новый компаньон

Пермский еженедельник «Новый компаньон»
Издаётся с 23 сентября 1997 года
Выходит по вторникам

KO

Учредитель и издатель:
ООО «Издательский дом
«Компаньон»

Генеральный директор
Дмитрий Овсов
odv@idk.perm.ru

Главный редактор
Игорь Лобанов
ivl@idk.perm.ru

Директор по рекламе
Елена Артёмова
eva@idk.perm.ru

Адрес редакции и издателя:
614000, г. Пермь, ул. Сибирская, 276

Адрес для писем:
614000, г. Пермь, ул. Сибирская, 276

Телефоны:
8 (342) 210-40-23
210-40-25
210-40-27

Газета зарегистрирована
Министерством РФ по делам
печати, телерадиовещания
и средств массовой коммуникации
30 июля 2001 года, ПИ № 77-9507.

Перепечатка и использование
материалов, опубликованных
в газете, без письменного
разрешения редакции
запрещены.

Рукописи и фотографии,
высланные в адрес редакции
без предварительного заказа,
не рецензируются
и не возвращаются.

Редакция не несёт ответственности
за достоверность информации,
представляемой на страницах
газеты рекламодателями.

Мнения авторов могут не совпадать
с мнением редакции.

Цена свободная.

Интернет-газета:
www.newsco.ru

Реклама в газете

Телефон/факс:
8 (342) 210-40-25
210-40-23

Электронная почта
reklama@idk.perm.ru

Требования к рекламным макетам,
стоимость рекламы и условия
размещения опубликованы на сайте
www.newsco.ru

Отпечатано в ГУП УР «Ижевский
полиграфический комбинат»
426039, г. Ижевск,
Воткинское шоссе, 180
Тел.: (3412) 444-300, 444-474
Печать офсетная. Объём 3 п. л.
Подписано в печать
по графику в 17:30, по факту в 17:30
Тираж 4000 экз.
Заказ № 379